FSSC
FEMHRE DR

FmfEs

- B (BPO)&H, HMERTRIFMER, LiFERSEE
< EREERARFENME, EREE

s EHAEZROIFREOENE LS, RIERARMZE,
AR APRERE N E R 5 55 Er O E

- IRECHUMES, IS

&

- @i Tk Ak
- LFRIE

o B HIKIER

- K

- =i

- HEEfK

- Hith XTI/

= amin Al

80 X65 FSS 2 H C 5 11 H

T 1T 7177 L 10barBdFEAH, 16barksdy “H”
BAE (kW)

50Hz

B[R S FSSHRENER
FSHCH IR
FSRCHHKR

HA K8

AR 2R, BEALMRERR “4”

HEOR (mm)

AAEZE (mm)




o IIIE =
-

Looking ahead;”

X 1
. going beyond expectations 0 2
Ahead» Beyond % w 3
s S REEE 4
AT . - S U 5
_ : RAHMBRT 6-7
E=RS 8
SMRARST-2P 9
SNRURT-4P 10-11
FEALEL, 12
LTR—ADTEE 13
MEMO 14
IR 15

EELEOABTEN | TEERIRREOE FSSC | 01




Bt L3 A %
=RATLIEED 10bar 16bar
A ;’TE'{EFE b=/ 8 BB/ ER
NERE -10~105°C -40°C~-10°C/105°C~150°C
b [RIRER
5 [Zikae
hE MWz (LimmIEres) EEERS, WinmiE
e | KARFINBR: BAHEAE (-10°C~80°C) Hhohste
%‘iﬁ?qﬂiﬁ&)’\iﬂ %}EFI Yffﬂ (80°C~105°C) Haé\)/wﬁ:g
¢ SHRFINE: ERESH (-10°C~100°C) 5 R+ b 58
ShHBESET (100°C~105°C)
A FEBE ChEEIEB) FRERGHA (FHHIE8)
SR GB PN10 RF GB PN16 RF JIS 16K/10K, ASME CLASS150
_ SCS14, SCS16, WABFREEM: SAF
RFT SCS13 2507/EN 1.4517/ASTM A995 4A &1
SCS14, SCS16, WAEAREEMW: SAF
K g SCs13 2507/EN 1.4517/ASTM A995 4A !
= SUS316L AR
o e . MU E:  SiC/SiC/FPM#2
= HUREES: SIC/C/FPM RS PTFERMES

AL 20 BRI BN, BB R BRI TH A

%*n*mm (HERAA R AEAREC L)

i & tn Al %
R ¥ 24%/A1R
= 50Hz
[FIF IR 3000min*/1500min*t
Ui =18
B & 380VE10%
Al 5 2HABRS (EW) =5
aEia=2114 IP55
Hri5 TR F
TINER, 30~50Hz 0~50Hz
H b - By
EIANARLE 2B RE (ESN
THEH (0~50H2)
FAPERNEMA B
B
L3 " 3%
23518 F R R JIS/GB JEHEEZ
S MR SEBX AR S BB S
BREM=RIP S BRI E

02 | REMsIRE(R FSSC| BaTaursmiEm

ft m 50Hz([F£#%3%:3000min )
500 I 160 I I
140 100x65
——— ) [150x100_]
400 — 120
2KC575
100 ]
300 - 2KC555 T —— KTV
80 2JC515 Z 2KC590
| At E— ]
20 4 e ] 2IC20 2JC537, NP 2JC575
I A N TG~/ s
150 —l /| 2HCo15 2HC52\17\C
w0 2HC57.5 2HCs, 2HC545
2HC511 45
A 2HCESS T zec51fw®b 77
100 7 30 26C57.5 260
325
g 80 2GC511
LI 26C54.0 Adcm 2GC518.5
T
60 | \'\ 2FC57.5 \ [T25x100 ]
50
20522 2FC524.0 ‘
\ [~
40 — ™~ 2FC55.5
10 ~
7 | oo X !
8
J [T T ITY /
20 4 6 [65x50 | [80x65 ] [100x80 ]
50x40
15
4
10 3
0.04 03 04 06 08 1 2 3 4 6 m¥min
10 80 100 150 200 300 400 500 600 800 1000 1500 US GPM
T T T T T T T T T T T T
60 80 100 150 200 300 400 500 600 800 1000 Imp GPM
P-4
ft 50Hz([E)##3E:1500min™)
100 I I
300
80 [150x100 | 4NC590 =
cAEis S K
D—
200 60 Friess 4LCS7=\ 2
41 C55!
150 |
2 41530 el
=S
KCs11 w E\
5185 41C52,
100 30 ‘ Y555
B 590
80| 4KC530
4 4Jc: %
w 20 %%
iy 60— 4JC515.
50 o
40 4KC530
4HC311 250x200
10 J
_ |
30 \ ! 54. CsoN/4H
N A TN
hHCs4.
20 6 4GC51.\;’>§GCJ> A H\éHCS\S'S
‘ L[S [7] [ dosiy
159 . [8oxe5 | | |[100x80 |  [125xa00]  [150x125] [200x150 |
10-4 3 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
0.04 06 08 1 2 3 4 6 8 10 20 m?/min

150 200 300 400 500600 800 1000 1500 2000 3000 4000 6000 US GPM

150 200 300 400 500600 800 1000 1500 2000 3000 4000

i

IE

I
6000 Imp GPM

EETEORBTEN | FEENIEIREOE FSSC | 03




- ElLE

hBEiERE

=S SHEIR 7% & e
903 GIESEE]E] TEEM 1
135 i IEEhERE T 1

120-17 ETEIRET REEN 4

120-13 AY-:E e k2] 2

120-3 NAkigie T 4

120-1 NFskigte TEEM n
120 KR T 4

117-1 e TAMRA4E 1

115-1 (oLl FPM 1
111 MR STD 1

107-2 BHIIT TEEM 1

107-1 EAESELY TEEW 1
95 [ kil 1

093-3 FBIKER NBR 1
56 Ik A 2

053-2 IR ek 1
51 ALK B 1
48 H4CI2 S T 1

039-3 # 3| 1

039-1 i TEW 1
31 Fif REEHN 1
21 Hie TEEM 1
16 MEEZE TEW 1

018-1 RE AN 1

1 RIK TEW 1

04 | FEERHIRE R FSSC| #6EmarsmEm

R R R

117-7

255

114

Bl

M E

A eieodf

S THEM zEe e
114 SHhE - 1
285 HSia BRI IR 1
255 SHET - 1

117-7 Eapifrayoy - 1

1443

s FHRFR 7 # HE

9 ORI FPM 1

8 ES2 SiC 1

7 ESZ 316 RNEEW 1

6 ohif aE 1

5 OR!E FPM 1

4 H4IR PTFE 1

3 WE 316 RN 1

2 KRR 316 RNEEW 3

1 IREHIR 316 RNEEW 1

SHS TR Lp HE
203 EREE TN 1
201 IKER TN 1
119 tER 4
117-2 EE=S TER 1

EETEORBTEN | FEEREIREOE FSSC | 05




B =otmRaE

|
Q e ‘
(&)
|
2R
J
X
G H f
e
W g
Y = .
= 2 - [l |

A/ O%E2 R (GB PN10 RF)

/i O%2 R (GB PN16 RF)

D f e g tl t n h D f e g tl t n h

mm mm mm mm mm mm - mm mm mm mm mm mm mm - mm
32 140 100 78 2 18 4 18 32 140 100 78 2 18 4 18
40 150 110 88 3 18 4 18 40 150 110 88 3 18 4 18
50 165 125 102 3 18 4 18 50 165 125 102 3 18 4 18
65 185 145 122 3 18 8 18 65 185 145 122 3 18 8 18
80 200 160 138 3 20 8 18 80 200 160 138 3 20 8 18
100 220 180 158 3 20 8 18 100 220 180 158 3 20 8 18
125 250 210 188 3 22 8 18 125 250 210 188 3 22 8 18
150 285 240 212 3 22 8 22 150 285 240 212 3 22 8 22
200 340 295 268 3 24 8 22 200 340 295 268 3 24 12 22
250 395 350 320 3 26 12 22 250 405 355 320 3 26 12 26

06 | FEERSIRE R FSSC| #6EmnrsmEm

B =tmRE

BArimm
i mEES £ h

sA | pA | A B c | b | E F G J M| N|Jol P | RI|IXx|z|T]lal|lv| 6w
32X32FSSFC 32 32 65 280 112 140 140 70 8 50 190 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
32X32FSSGC 32 32 80 280 132 160 190 70 8 50 240 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
40X32FSSFC 40 32 65 280 112 140 140 70 8 50 190 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
40X32FSSGC 40 32 80 280 132 160 190 70 8 50 240 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSEC 50 40 80 280 112 140 140 70 8 50 190 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSFC 50 40 80 280 112 140 140 70 8 50 190 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSGC 50 40 80 280 132 160 190 70 8 50 240 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
50X40FSSHC 50 40 80 360 160 180 190 70 12 50 240 100 110 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSSEC 65 50 80 280 112 140 140 70 8 50 190 100 80 120 17 206 15 19 40 6 6
65X50FSSFC 65 50 80 360 112 140 160 70 8 50 210 100 110 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSSGC 65 50 80 360 132 160 190 70 10 50 240 100 110 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSSHC 65 50 100 360 160 180 212 70 12 50 265 100 110 150 17 285 15 24 50 7 8
65X50FSSIC 65 50 100 360 180 225 250 95 14 65 320 125 110 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSSFC 80 65 100 360 132 160 190 70 10 50 240 100 110 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSSGC 80 65 100 360 160 180 212 70 12 50 265 100 110 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSSHC 80 65 100 360 160 200 212 70 12 50 265 100 110 150 17 285 15 24 50 7 8
80X65FSSIC 80 65 100 360 180 225 250 95 14 65 320 125 110 150 17 285 15 32 80 8 10
80X65FSSKC 80 65 125 470 225 280 315 120 16 80 400 160 110 150 17 370 20 32 80 8 10
100X65FSSKC 100 65 125 360 225 280 315 120 16 80 400 160 110 150 17 270 20 38 80 8 10
100X80FSSFC 100 80 100 360 160 180 212 95 10 65 280 125 110 150 17 285 15 24 50 7 8
100X80FSSGC 100 80 100 360 160 200 212 95 14 65 280 125 110 150 17 285 15 24 50 7 8
100X80FSSHC 100 80 100 360 180 225 250 95 15 65 320 125 110 150 17 285 15 32 80 8 10
100X80FSSJC 100 80 100 360 200 250 280 120 15 80 360 160 110 150 17 285 19 32 80 8 10
125X100FSSGC | 125 100 125 360 180 250 250 95 16 65 320 125 110 150 17 285 15 32 80 8 10
125X100FSSHC | 125 100 125 360 225 280 315 120 14 80 400 160 110 150 17 270 19 32 80 8 10
125X100FSSIC 125 100 140 470 225 280 315 120 16 80 400 160 110 150 17 370 19 38 80 8 10
125X100FSSKC | 125 100 140 470 250 315 315 120 16 80 400 160 110 150 17 370 19 32 80 8 10
125X100FSSLC 125 100 140 530 280 355 400 150 20 100 500 200 110 150 17 370 24 42 110 8 12
150X100FSSKC | 150 100 140 530 250 315 315 120 16 80 400 160 90 120 17 371 19 42 95 8 12
150X100FSSNC | 150 100 180 670 375 450 450 150 20 100 550 200 140 180 19 500 24 48 110 9 14
150X125FSSHC | 150 125 140 470 250 315 315 120 16 80 400 160 110 150 17 370 19 32 80 8 10
150X125FSSJC 150 125 140 470 250 355 315 120 16 80 400 160 110 150 17 370 19 32 80 8 10
150X125FSSKC | 150 125 140 530 280 355 400 150 18 100 500 200 110 150 17 370 24 42 110 8 12
150X125FSSLC 150 125 140 530 315 400 | 400 150 20 100 500 200 110 150 17 370 24 42 110 8 12
200X150FSSHC | 200 150 160 470 280 355 400 150 18 100 500 200 110 150 17 370 24 32 80 8 10
200X150FSSIC 200 150 160 530 280 375 400 150 18 100 500 200 110 150 17 370 24 42 110 8 12
200X150FSSKC 200 150 160 670 315 400 450 150 18 100 550 200 140 180 19 500 24 48 110 9 14
200X150FSSLC 200 150 164 670 325 450 450 150 20 100 550 200 140 180 19 500 24 48 110 9 14
200X150FSSNC | 200 150 184 670 375 560 450 150 20 100 550 200 140 180 19 500 24 60 110 11 18
250X200FSSKC | 250 200 200 690 400 | 400 400 230 25 100 500 315 140 180 19 520 27 60 110 11 18
250X200FSSLC 250 200 180 670 385 560 560 250 25 100 660 315 140 180 19 500 24 60 110 11 18
250X200FSSNC | 250 200 200 820 435 630 560 250 25 100 660 315 160 200 19 630 27 74 125 12 20

A BRI OER T EBREWRFSSC, FEATHRKRRUIR.

BETEOASEEN | RERIRIREOE FSSC | 07




EERTE

BY

BM1
BN BM

BM1

BN

BL

BW

Hm

BTN

ufERtE (N-Fd) R

A/ OEZ=R~ (GB PN10 RF)

D f e g t1 t n h
mm mm mm mm mm mm - mm
32 140 100 78 2 18 4 18
40 150 110 88 3 18 4 18
50 165 125 102 3 18 4 18
65 185 145 122 3 18 8 18
80 200 160 138 3 20 8 18
100 220 180 158 3 20 8 18
125 250 210 188 3 22 8 18
150 285 240 212 3 22 8 22
200 340 295 268 3 24 8 22
250 395 350 320 3 26 12 22

08 | FEFMEIRE R FSSC| BaTEurSTEs

B srRs=-2p

D f e g t1 t n h
mm mm mm mm mm mm - mm
32 140 100 78 2 18 4 18
40 150 110 88 3 18 4 18
50 165 125 102 3 18 4 18
65 185 145 122 3 18 8 18
80 200 160 138 3 20 8 18
100 220 180 158 3 20 8 18
125 250 210 188 3 22 8 18
150 285 240 212 3 22 8 22
200 340 295 268 3 24 12 22
250 405 355 320 3 26 12 26

B imm
u wE | OF 7 30 RE BRY
e kw [SA [DA| A B D \l,(\g HES MR MA Hm Z-K \Qg BC | BJ BL | BM |BM1| BN | BY | BW| N-Fd \I?g t L \Qg
32X32FSS2FC 0.37 | 32| 32| 65|280|140| 17 71M 120 170 141 | M25X1.5+M16X1.5 11 192| 35 | 550|350 | - 100|220 | 250 | 4-®15 | 20 | 3 | 638 50
32X32FSS2FC 0.75 | 32| 32| 65|280|140| 17 80M 140 188 | 144 | M25X1.5+M16X1.5| 15.5 | 192 | 35 | 570| 370 | - 100|220 | 250 | 4-®15 | 20| 3 | 676 55
32X32FSS2GC 1.5 32| 32| 80 |280|160| 17 90S 156 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 212| 55 | 615| 375| - 120|260 | 290 | 4-®15 | 24 | 3 | 729 64
32X32FSS2GC 22 32| 32| 80 |280|160| 17 90L 168.5| 222.5| 154 | M25X1.5+M16X15| 23 |212| 55 | 615|375 - 120|260 | 290 | 4-015 | 24 | 3 | 754 67
40X32FSS2FC 0.37 | 40 | 32| 65 |280|140| 19 71M 120 170 141 | M25X1.5+M16X1.5 11 192| 35 | 550|350 | - 100|220 | 250 | 4-®15 | 20 | 3 | 648 53
40X32FSS2FC 0.75 | 40 | 32 | 65 |280|140| 19 80M 140 188 | 144 | M25X1.5+M16X1.5| 15.5 | 192 | 35 | 570| 370 | - 100|220 | 250 | 4-®15 | 20| 3 | 676 57
40X32FSS2GC 1.5 40| 32| 80 |280|160| 23 90S 156 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 212| 55 | 615 375| - 120|260 | 290 | 4-®15 | 24 | 3 | 729 70
40X32FSS2GC 2.2 40| 32| 80 |280|160| 23 90L 168.5| 222.5| 154 | M25X1.5+M16X1.5 23 | 212| 55 | 615 375| - 120| 260 | 290 | 4-®15 | 24 | 3 | 754 73
50X40FSS2EC 0.75 | 50 | 40 | 80 |280|140| 20 80M 140 188 | 144 | M25X1.5+M16X1.5| 15,5 | 192 | 35 | 570|370 | - 100|220 | 250 | 4-®15 | 20 | 3 | 691 58
50X40FSS2FC 15 50 | 40 | 80 |280|140| 20 90S 156 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 192| 35 | 590|390 - 100 | 235|270| 4-®15 | 23 | 3| 729 66
50X40FSS2GC 22 50| 40 | 80 |280|160| 24 90L 168.5| 222.5| 154 | M25X1.5+M16X1.5| 23 | 212| 55 | 615|375| - 120|260 | 290 | 4-®15 | 24 | 3 | 754 75
50X40FSS2HC 4 50| 40| 80 |360/180| 30 112M 200 248 | 192 2-M32X1.5 40 | 240| 55 | 740| 500| - 120|280 | 310| 4-®15 | 28 | 3 | 891 103
50X40FSS2HC 55 50| 40| 80 |360|180| 30 1328 239 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240(52.5]| 835|575 - 130|290 | 320 | 4-®15 | 40 | 3 | 958 132
65X50FSS2EC 15 65| 50 | 80 |280|140| 23 90S 156 210 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 20 | 192 35 |590|390| - 100 | 235|270| 4-®15 | 23 | 3| 729 69
65X50FSS2FC 22 65| 50 | 80 |360|140| 24 90L 1685 | 222.5| 154 | M25X1.5+M16X1.5 23 192| 55 | 695| 455 | - 120 230| 260 | 4-®15 | 22 | 3 | 834 72
65X50FSS2GC 4 65| 50 | 80 |360|160| 27 112M 200 248 | 192 2-M32X1.5 40 | 212| 55 | 735|495 - 120|260 | 290 | 4-®15 | 27 | 3| 891 99
65X50FSS2HC 4 65| 50 100/ 360|180| 33 112M 200 248 | 192 2-M32X1.5 40 | 240| 55 | 740| 500 - 120 280 | 310 | 4-®15 | 28 | 3 | 911 106
65X50FSS2HC 5.5 65| 50 |100|360|180| 33 1325 239 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240|52.5| 835|575 - 130|290 | 320 | 4-®15 | 40 | 3 | 978 135
65X50FSS2HC 7.5 65 | 50 [100|360|180| 33 1328 239 276 | 215 2-M32X1.5 62 240|525| 835| 575| - 130|290 | 320| 4-®15 | 40 | 3 | 978 142
65X50FSS2]C 11 65 | 50 [100/360|225| 40 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 96 | 280 |82.5|970| 650 | - 160 | 350 | 380 | 4-®15 | 55| 3 | 1077 201
65X50FSS2JC 15 65 | 50 [100|360|225| 40 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 106 | 280|82.5| 970 | 650| - 160 | 350 | 380 | 4-®15 | 55| 3 |1077| 211
80X65FSS2FC 22 80 | 65 |100/360|160| 28 90L 168.5| 174.5| 154 | M25X1.5+M16X1.5 23 | 212| 55 | 700|460 | - 120|260 | 290 | 4-®15 | 24 | 3 | 854 79
80X65FSS2FC 4 80 | 65(100|360|160| 28 112M 200 248 192 2-M32X1.5 40 | 212| 55 | 735|495| - 120|260 | 290 | 4-®15 | 27 | 3 | 911 100
80X65FSS2GC 55 80 | 65(100|360|180| 32 1328 239 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240|52.5|835|575| - 130|290 | 320| 4-®15 | 40 | 3 | 978 134
80X65FSS2GC 7.5 80 | 65 100/360|180| 32 1328 239 276 | 215 2-M32X1.5 62 | 240|52.5| 835| 575| - 130|290 | 320| 4-®15 | 40| 3 | 978 141
80X65FSS2HC 11 80 | 65 |100/360| 200 37 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 96 | 260|725|920| 620 - 150 | 350 | 380 | 4-®15 | 43 | 3 |1077| 184
80X65FSS2HC 15 80 | 65(100|360|200| 37 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 106 | 260 | 72.5| 920 | 620 | - 150 | 350 | 380 | 4-®15 | 43 | 3 |1077| 195
80X65FSS2JC 18.5 | 80 | 65 |100|360(225| 60 160L 345 329 | 255 2-M40X1.5 125 | 280 82.5| 970 | 650 | - 160 | 350 | 380 | 4-®15 | 55| 3 | 1137| 252
80X65FSS2JC 22 80| 65|100|360|225| 60 180M | 351.5| 331.5| 270 2-M40X1.5 152 | 280 82.5/ 980 | 660 | - 160 | 390 | 420 | 4-®15 | 49| 3 | 1146| 274
100X65FSS2KC 55 100| 65 [125(360|280| 106 250M | 482.5| 4345 | 373 2-M63X1.5 378 | 375| 105(1220| 820 | - 200 | 515| 560 | 4-®19 | 100| 4 | 1406| 613
100X65FSS2KC 75 100| 65 |125|360|280| 106 280S 514 462 | 413 2-M63X1.5 550 | 405|110 (1270| 850 | - 210 | 590 | 630 | 4-®19 | 102| 4 | 1465| 796
100X80FSS2FC 5.5 |100| 80 [100|360|180| 33 1328 239 276 | 215 2-M32X1.5 56 | 240(52.5| 835|575 - 130|290 | 320| 4-®15 | 40 | 3 | 978 135
100X80FSS2FC 7.5 |100| 80 |100|360(180| 33 1328 239 276 | 215 2-M32X1.5 62 | 240(52.5| 835|575| - 130|290 | 320 | 4-®15 | 40 | 3| 978 142
100X80FSS2GC 7.5 |100| 80 |100|360(200| 38 1328 239 276 | 215 2-M32X1.5 62 | 240|52.5|835|575| - 130|290 | 320 | 4-®15 | 40| 3| 978 147
100X80FSS2GC 11 |100| 80 |100(360|200| 38 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 96 |260|72.5|920|620| - 150 | 350 | 380 | 4-®15 | 43 | 3 |1077| 185
100X80FSS2GC 15 |100| 80 |100|360|200| 38 160M 323 291 | 255 2-M40X1.5 106 | 260|72.5|920| 620 | - 150 | 350 | 380 | 4-®15 | 43 | 3 |1077| 196
100X80FSS2HC 18.5 |100| 80 |100|360(225| 62 160L 345 329 | 255 2-M40X1.5 125 | 280 82.5| 970 | 650 | - 160 | 350 | 380 | 4-®15 | 55| 3 |1137| 254
100X80FSS2HC 22 |100| 80 |100|360|225| 62 180M | 351.5| 331.5| 270 2-M40X1.5 152 | 280 82.5/ 980 | 660 | - 160 | 390 | 420 | 4-®15 | 49 | 3 | 1146| 276
100X80FSS2JC 30 100| 80 | 100(360|250| 70 200L 395.5| 376.5| 300 2-M50X1.5 229 | 300| 85 |1070| 710| - 180 | 420 | 450 | 4-015 | 57 | 4 | 1236| 374
100X80FSS2JC 37 100| 80 |100{360|250| 70 200L 395.5| 376.5 | 300 2-M50X1.5 245 | 300| 85 |1070| 710| - 180 | 420 | 450 | 4-®15 | 57 | 4 | 1236| 391
100X80FSS2JC 45 100| 80 |100{360|250| 70 225M | 4145 4005 | 327 2-M50X1.5 307 | 330| 85 |1110| 750 - 180 | 460 | 490 | 4-®15 | 74 | 4 | 1279| 474
125X100FSS2GC 18.5 |125|100|125(360|250| 60 160L 345 329 | 255 2-M40X1.5 125 | 280 | 82.5| 970 | 650 | - 160 | 350 | 380 | 4-®15 | 55| 3 | 1162| 252
125X100FSS2GC 22 125|100|125(360|250| 60 180M | 351.5| 331.5| 270 2-M40X1.5 152 | 280 |82.5|980| 660 | - 160 [ 390 | 420 | 4-015 | 49 | 3 | 1171| 274
125X100FSS2GC 30 |125]/100|125(360|250| 60 200L 395.5| 376.5| 300 2-M50X1.5 229 | 300|92.5(1050| 710| - 170 | 420 | 450 | 4-®15 | 59 | 4 | 1261| 365
125X100FSS2HC 37 125|100|125|360|280| 70 200L 395.5| 376.5| 300 2-M50X1.5 245 | 320| 80 |1060| 720| - 170 | 424 | 460 | 4-®15 | 65 | 4 | 1261| 399
125X100FSS2HC 45 125|100| 125|360|280| 70 225M | 4145 400.5 | 327 2-M50X1.5 307 | 320| 80 {1090 750 | - 170 | 460 | 496 | 4-®15 | 53 | 4 | 1304| 452
125X100FSS2JC 55 125/ 100|140(470|280| 108 250M | 482.5| 4345 | 373 2-M63X1.5 378 | 350 | 75 |1290| 950 | - 170 | 486 | 524 | 4-015 | 69 | 3 | 1530| 583
125X100FSS2JC 75 125/100|140(470|280| 108 280S 514 462 | 413 2-M63X1.5 550 | 392|135 (1375| 915| - 230 | 540|585 | 4-®19 | 84 | 4 |1590| 779
150X100FSS2KC 90 |150|100|140(530(315| 146 280M | 539.5| 487.5| 413 2-M63X1.5 570 | 420| 140 (1490|1010 - 240 | 590 | 630 | 4-®24 | 124| 4 | 1701| 882
150X100FSS2KC 110 |150|100|140|530(315| 146 315S 559 554 | 482 2-M63X1.5 740 | 460 | 160(1590/1070| - 260 | 680 | 720 | 4-®24 | 159 4 | 1787| 1097
150X100FSS2KC 132 |150(100|140|530|315| 146 315M | 584.5| 708.5| 482 2-M63X1.5 855 | 460 | 160 {1590/1070| - 260 | 680 | 720 | 4-®24 | 159| 4 | 1967| 1218
150X100FSS2KC 132 |150|100|140|530(315| 146 315M | 584.5| 715.5| 530 2-M64x2 960 | 460 | 160 15901070 - 260 | 680 | 720 | 4-®24 | 159| 4 | 1974| 1328
BRI VAT EERARRFSSC, FERFAKRRIL IR,
EETEORBTEN | FEEREIREOE FSSC | 09




B strR=ap B srR=ap

BiI:mm

hE | OfF R B JERRE BR

1)

& % e kW | SA [DA| A | B | D \lfg m@% MR | MA | Hm 7K ‘C: BC | BJ | BL | BM|BM1| BN | BY | BW| N-Fd \C: t] oL rg
100X80FSS4HC | 2.2 | 100| 80 | 100| 360| 225| 62 | 100L | 193 | 267 | 180 2-M32X1.5 32 | 260| 42.5|750|510| - |120|320|350| 4-015 | 31| 3| 993 | 131
100X80FSS4HC | 4.0 |100| 80 | 100| 360| 225| 62 |112M |200.0| 248 | 192 2-M32X1.5 45 | 260| 42.5|760|520| - | 120|320)350| 4-015 | 32| 3|964.0| 146
100X80FSS4JC 4.0 |100| 80 | 100|360 250| 70 | 112M |200.0| 248 | 192 2-M32X1.5 45 | 280 25 |770|530| - | 120|350)380| 4-015 | 36| 3|964.0| 159
100X80FSS4IC 55 | 100| 80 | 100| 360| 250| 70 | 1325 | 239 | 276| 215 2-M32X1.5 61 | 280| 35 |855|595| - |130|350|380|4-015 | 38| 3| 1013|177
BM1 BM1 125X100FSS4GC | 2.2 | 125|100| 125| 360| 250| 60 | 100L | 193 | 267 | 180 2-M32X1.5 32 | 260| 42.5|750|510| - |120|320|350| 4-015 | 31| 3| 1018| 129
BN BM BN 125X100FSS4GC | 4.0 | 125/ 100| 125| 360| 250| 60 |112M |200.0| 248| 192 2-M32X1.5 45 | 260| 42.5|760|520| - | 120|320|350| 4-015 | 32| 3|989.0| 144
! ! 125X100FSSAHC | 4.0 | 125 100| 125| 360| 280| 70 |112M |200.0| 248| 192 2-M32X1.5 45 | 303| 48 |770|490| - | 140| 422| 454| 4-015 | 40| 3 |989.0| 163
BL 125X100FSS4HC | 5.5 | 125 100| 125| 360| 280| 70 | 1325 | 239 | 276| 215 2-M32X1.5 61 | 303| 48 |850|570| - | 140|422| 454| 4-015 | 41| 3 | 1038 181
125X100FSS4JC | 5.5 | 125|100| 140| 470| 280 108 1325 | 239 | 276 215 2-M32X1.5 61 | 325 65 |970|650| - | 160|390| 420| 4-015 | 49| 3| 1163] 229
125X100FSS4JC | 7.5 | 125/ 100| 140| 470| 280| 108|132M | 258 | 276| 215 2-M32X1.5 73 | 325| 65 |970|650| - | 160|390| 420| 4-015 | 49| 3| 1182 242
125X100FSS4JC | 11 | 125|100| 140| 470| 280| 108| 160M | 323 | 291| 255 2-M40X1.5 | 103|325 65 |1050/710| - | 170| 390| 420| 4-®15 | 51| 3| 1227| 275
125X100FSS4KC | 15 | 125| 100| 140| 470| 315| 128| 160L | 345 | 329| 255 2-M40X1.5 | 130|350| 85 |1090|730| - | 180|390 420| 4-®15 | 55| 3| 1287| 329
L 125X100FSS4KC | 18.5 | 125 100| 140| 470 315 128|180M |3515| 332| 270 2-M40X1.5 | 165|350 95 |1140/760| - |190| 390|420 4-015 | 57| 3| 1296| 368
DA 125X100FSS4LC | 22 | 125|100| 140| 530| 355| 168| 180L |370.5| 348 | 270 2-M40X1.5 | 180|400| 85 |1220/820| - | 200|480|520| 4-®19 | 77| 3 | 1391| 446
i 125X100FSS4LC | 30 | 125|100| 140| 530 355| 168| 200L |395.5| 377| 300 2-M50X1.5 | 238|400| 95 |1260/840| - |210|480|520| 4-®19 | 83| 4 | 1446| 513
150X100FSS4NC | 55 | 150| 100| 180| 670| 450| 365| 250M | 482.5| 435| 373 2-M63X1.5 | 410| 495| 135 |1545/1045 250| 530| 570 4-019 | 114 4| 1771] 933
150X100FSSANC | 75 | 150| 100| 180| 670| 450| 365| 280S | 514 | 462 | 413 2-M63X1.5 | 555|515| 155 |1650/1110| - | 270| 590| 630 4-024 |142| 4 | 1830|1115
150X100FSSANC | 90 | 150| 100| 180| 670| 450| 365|280M | 539.5| 488 | 413 2-M63X1.5 | 610| 515| 155 [1650[1110| - | 270| 590| 630| 4-®24 |142 4 | 1881|1173
= 150X125FSS4HC | 7.5 | 150| 125| 140| 470 315| 120|132M | 258 | 276| 215 2-M32X1.5 73 |350| 65 [970|650| - | 160|390| 420| 4-015 | 50| 3 | 1182| 255
T 150X125FSS4HC | 11 | 150| 125| 140| 470 315| 120/ 160M | 323 | 291| 255 2-M40X1.5 | 103|350| 85 1090/ 730| - | 180|390/ 420| 4-®15 | 55| 3| 1227| 292
150X125FSSAHC | 15 | 150| 125| 140| 470| 315| 120| 160L | 345 | 329| 255 2-M40X1.5 | 130|350 85 |1090/730| - | 180|390|420| 4-015 | 55| 3 | 1287|320
150X125FSS4JC | 15 | 150 125| 140| 470| 355| 128 160L | 345 | 329| 255 2-M40X1.5 | 130|350| 85 |1090|730| - | 180|390| 420| 4-®15 | 55| 3 | 1287| 329
| 150X125FSS4JC | 185 | 150| 125| 140| 470 355 128 180M |351.5| 332| 270 2-M40X1.5 | 165|350| 95 |1140/760| - | 190|390 420| 4-®15 | 57| 3| 1296| 368
150X125FSS4JC | 22 | 150| 125| 140| 470 355| 128| 180L |370.5| 348| 270 2-M40X1.5 | 180|350| 95 |1140|760| - | 190| 390| 420| 4-®15 | 57| 3| 1331| 383
150X125FSS4kC | 30 | 150| 125| 140| 530 355| 170 200L |395.5| 377| 300 2-M50X1.5 | 238|400 95 |1260/840| - | 210|480|520| 4-019 | 83| 4 | 1446|516
150X125FSS4KC | 37 | 150| 125| 140| 530 355 170| 2255 | 432 | 388| 327 2-M50X1.5 | 298| 400| 100 [1330/890| - |220|480|520| 4-019 | 83| 4 | 1494|579
150X125FSS4LC | 45 | 150| 125| 140| 530 400| 205|225M | 444.5| 401| 327 2-M50X1.5 | 322|435| 105 [1330/890| - | 220|480 520| 4-®19 | 88| 4| 1519 646
150X125FSS4LC | 55 | 150| 125| 140| 530| 400| 205 | 250M | 482.5| 435| 373 2-M63X1.5 | 410| 435| 120 |1410/930| - | 240|510 550| 4-®19 [10Q 4 | 1591| 751
150X125FSS4LC | 75 | 150| 125| 140| 530| 400| 205| 280S | 514 | 462| 413 2-M63X1.5 | 555|435| 125 |1460/980| - |240|590| 630| 4-®19 |147 4 | 1650| 952
| 200X150FSS4HC | 5.5 | 200 150| 160| 470| 355| 137| 1325 | 239 | 276 215 2-M32X1.5 61 | 380| 45 |990|670| - |160|490|520| 4-015 | 60| 3 | 1183|271
&‘\\ HhEI2AS (N-Fd) BXIHSRIRE 200X150FSS4HC | 7.5 | 200| 150| 160| 470| 355| 137|132M | 258 | 276| 215 2-M32X1.5 73 | 380 45 |990|670| - | 160| 490| 520| 4-015 | 60| 3 | 1202 284
200X150FSS4HC | 11 | 200| 150| 160| 470| 355| 137|160M | 323 | 291| 255 2-M40X1.5 | 103|400| 55 |1070|730| - | 170|480 520| 4-®19 | 71| 3| 1247| 327
200X150FSS4JC | 15 | 200| 150| 160| 530| 375| 183| 160L | 345 | 329| 255 2-M40X1.5 | 130|400| 75 |1170/790| - |190|480|520| 4-019 | 74| 3 | 1367| 406
200X150FSS4JC | 185 | 200 150| 160| 530| 375| 183|180M |351.5| 332 | 270 2-M40X1.5 | 165|400 85 |1220/820| - | 200|480|520| 4-019 | 77| 3 | 1376| 446
200X150FSS4JC | 22 |200|150| 160| 530| 375| 183| 180L |370.5| 348 | 270 2-M40X1.5 | 180|400| 85 |1220/820| - |200|480|520| 4-®19 | 77| 3 | 1411| 462
BAimm 200X150FSS4JC | 30 |200| 150| 160| 530| 375| 183| 200L |395.5| 377 | 300 2-M50X1.5 | 238|400| 95 |1260/840| - |210|480|520| 4-®19 | 83| 4 | 1466| 529
Tz O& = ) B BRT 200X150FSS4KC | 37 | 200| 150| 160| 670| 400| 222 2255 | 432 | 388 | 327 2-M50X1.5 | 298| 435| 125 [1470/990| - | 240|530|570| 4-019 | 94| 4 | 1654| 645
M e e e e 200X150FSS4KC | 45 |200|150| 160| 670| 400| 222|225M |444.5| 401 | 327 2-M50X1.5 | 322|435| 125 |1470/990| - | 240|530|570| 4-019 | 94| 4 | 1679| 670
Ry s A B P g HUES) MR | MA | Hm ZK pg |BE || B[ B | B B B O e8| R €L g 200X150FSS4KC | 55 | 200| 150| 160| 670 400| 222| 250M | 482.5| 435 | 373 2-M63X1.5 | 410 435| 130 |1550/1050] - | 250| 530| 570| 4-019 |103 4| 1751 772
ST 037 | 50| 40 | 80 | 360] 180] 30 |71M 120 | 170| 141 | M25XL.5+M16XL5 | 12 | 240] 55 |630] 390| - | 120 260| 200| 4-015 | 24| 3| 783 | 69 200X150FSS4LC | 75 | 200| 150| 164| 670| 450| 336| 2805 | 514 | 462 | 413 2-M63X1.5 | 555| 465| 155 |1650/1110] - | 270| 590| 630| 4-®24 |183 4 | 1814|1128]
e 075 | 50| 20| 80 | 360| 180] 30 |soM 1120 | 188 | 144 | M2SxXLsemiexis | 17 | 240 55 |es0|ato] - | 120] 280| 310| a-015 | 26| 3| 811 77 200X150FSS4LC | 90 | 200| 150| 164| 670| 450| 336|280M | 539.5| 488 | 413 2-M63X1.5 | 610| 465| 155 |1650/1110] - | 270| 590| 630/ 4-24 |183 4 | 1865|1185
JE—— 075 | 65 | 50 100] 360] 180] 33 [som 1140 | 188| 144 | M2sx1semiexis| 17 | 240 55 650 | a10] - | 120 280] 310| 4-015 | 26| 3| 831 80 200X150FSSANC | 110 |200| 150| 184| 670| 560| 488| 3155 | 589 | 554 | 482 2-M63X1.5 | 750| 515| 185 |1820{1220| - | 300| 680| 720/ 4-®24 |200 4 | 2001|1510]
SoXS0FSSAIC 15 651 50 | 100] 360] 225| 20 looL 11685 | 223 | 154 | masx1semiexis| 24 | 260] 225 710 | 270 - | 120] 320] 350 2015 | 30| 3 | 902 | 99 200X150FSSANC | 132 | 200| 150| 184| 670| 560| 488|315M | 614.5| 709 | 482 2-M63X1.5 | 875|515| 185 |1820[1220] - | 300| 680| 720/ 4-®24 |200 4 | 2181|1641
200X150FSS4NC | 160 | 200| 150| 184| 670| 560| 488| 315L | 640 | 683 | 482 2-M63X1.5 | 960| 515| 185 |1820[1220] - | 300| 680| 720| 4-®24 | 200 4 | 2181|1730)
B5X50FSSAIC 2.2 | 65| 5011004360} 225 40 |100L 1193 | 267] 180 2-M32X1.5 32 | 260] 425|750 510| - | 120] 320| 350| 4-G15 | 31| 3| 993 | 108 250X200FSS4KC | 30 | 250| 200| 200| 690| 400| 450| 200L |395.5| 377| 300 2-M50X1.5 | 238|520| 80 |1470/970| - | 250|490 540| 4-®19 |115 4 | 1666| 843
BOXESESSAGE 075 | 80 | 65 100| 360 180| 32 |8OM |140 | 188 | 144 | M25X1.5+M16X15 |17 | 240 55 |650]410) - |120) 280 310|4-015] 26| 3| 831] 79 250X200FSS4KC | 37 | 250 200| 200| 690| 400| 450| 2255 | 432 | 388 | 327 2-M50X1.5 | 298|520| 85 |1505/985| - | 260| 510| 550| 4-©19 | 108 4 | 1714| 899
80X6SFSSAHC | 1.5 | 80 | 65 | 100| 360| 200) 37 |90L |168.5) 223| 154 | M25X15+M16X15) 24 | 240| 425|710 470) - | 120280310/ 4-015| 28| 3| 904 | 93 250X200FSS4KC | 45 | 250| 200] 200] 690 400] 450 225M | 444.5] 401| 327 2-M50X1.5 | 322|540| 80 |1525/1005| - | 260] 525| 570| 4-024 [135] 4 | 1739] 952
BOX65H5541C 22 | 80| 65| 100 360| 225 60 |100L |193 | 267 180 2-M32X1.5 32 | 260| 425|750 510| - | 120|320| 350| 4-015 | 31| 3| 993 | 129 250X200FSS4KC | 55 | 250| 200| 200 690| 400| 450| 250m | 482.5| 435| 373 2-M63X15 | 410 520| 97.5|1580(1040| - | 270 497| 540| 4-®19 | 110 4 | 1811|1019
8OX65FS54JC 4.0 | 80| 65 | 100] 360| 225| 60 |112M |200.0 | 248 | 192 2-M32X1.5 45 | 260| 425|760 520| - | 120]320]350|4-®15 | 32 3 | 964 | 144 250X200FSS4KC | 75 | 250| 200| 200| 690| 400| 450| 280s | 514 | 462 413 2-M63X1.5 | 555|540| 100 |1635/1095| - | 270| 535| 580/ 4-024 | 138 4 | 1870|1200
80X65FSS4KC 7.5 | 80| 65125/ 470| 280| 108|132M |258 | 276| 215 2-M32X1.5 73 |325| 65 |970|650| - | 160|390 420| 4-015 | 49| 3 | 1167| 242 250X200FSS4LC | 90 | 250|200| 180| 670 560| 505|280M |539.5| 488 | 413 2-M63X1.5 610 525| 105 |1710[1150] - | 280| 650| 690| 4-®24 | 154 4 | 1881|1332
80X65FSSAKC 11 | 80| 65| 125] 470| 280| 108|160M |323 | 291 255 2-M40X1.5 103]325| 75 |1050/710| - | 170|390 420 4-015 | 51 3 | 1212) 275 250X200FSS4LC | 110 | 250 200| 180| 670| 560 505| 3155 | 589 | 554 | 482 2-M63X1.5 750 525| 125 (1880{1280] - | 300| 680| 720| 4-®24 |191 4 | 1997|1518
100X80FSSAGC | 1.5 | 100| 80 | 100| 360| 200| 49 |90L |168.5| 223 | 154 | M25X1.5+M16X1.5 | 24 | 240| 425|710 | 470| - | 120| 280| 310| 4-015 | 28| 3| 904 | 106 250X200FSS4LC | 132 | 250 200| 180| 670| 560| 505|315M | 614.5| 709 | 482 2-M63X1.5 | 875|525| 125 |1880[1280| - | 300| 680| 720/ 4-®24 | 191 4 | 2177|1650)
100X80FSSAGC | 2.2 | 100| 80 | 100| 360| 200| 49 |100L (193 | 267 | 180 2-M32X1.5 32 [ 240| 42.5(750|510| - |120|280|310|4-015| 29| 3| 993|116 250X200FSSALC | 160 | 250| 200| 180| 670| 560| 505| 315L | 640 | 683 | 482 2-M63X1.5 | 960| 525| 125 |1880[1280| - | 300| 680| 720| 4-24 |191 4 | 2177|1739
s . . . 250X200FSS4NC | 200 | 250 200| 200| 820| 630 642| 315L | 640 | 683 | 482 2-M63X1.5 | 1080| 585| 155 [2030/1370| 685| 330| 680| 720| 6-024 | 212] 4 | 2347|2031
ERRIRERT HETERNRFSSC, TERTAKRRMUIR. 250X200FSSANC | 250 | 250] 200] 200] 820] 630 642[355M | 704 | 816 655 2-M72X1.5 | 1680] 625| 235 [2430[1610| 700| 360| 780 830| 6-®28 [313 4 | 2544[2767|
250X200FSS4NC | 315 | 250] 200] 200] 820] 630 642] 355L | 739 | 781] 655 2-M72X1.5 | 1900] 625] 235 [2430[1610] 700] 360| 780 830] 6-28 [313 4 | 25442998

A BRI ERTFEBRFWERFSSC, FEATFHRKERKIR.

10 | REERisIREE FSSC | saesnraman EEEEORBTEN | REENIEIRE R FSSC | 11



- B

FAF4kWE

LA EEAL

Y B F OB 4

L1

L2

L3

Qian™ o
=T - vz Ut
: W

W2 ©U2
Ul QVvi

I

Y — A kR Eh 8

\Ll \_2 L3
EMESSRBSEUT  BAEsE
B 3 41 B 7 41 B 7 41
W 85 2 ST OO N OO OO HOOOT SO OO
T BEARERRSHE BRERERELGE

5.5kWLL £

12 | REERIEIRES (R FSSC| #aTanrsmE

5.5kWLL E

R

fERFIR

*EN.AERE0~40°C, HEIHEES5% LT (EEHE) , BIR1000m LT, LB UK ZIBMES K. &

R AIFBTEF IMERIBTEIT SR 45 3£,

‘R FFIMFEEETO0°CH, BFRERNIARE, 2 SBRKE BIESHHITRR.

EERE

FFIRFRWR, BKE, HKERAERANERS IR OERE.#UFNE LR, #1770 E .

G

a) K EBRRIHBNE LR, BREKE, B FER ) 2E U LANRE, BEBKE1—1.5DM Lo

b) A BB, NN, BRI
O) MK EE A 2P, RS A 53D

d) BKEENESFT, FEEREEBHNPEHERTR=TN

e) SNEAFATR, BAEERKEES| D EHFK,
B17

-RERNAT—EA RN, BIEF .

(ETAIF IR ECRES RE.

ERSHES BB KB HRED IR T FHIT R RIR B KA IE,

< KHME BB TRY R R ENE H RIS ARG LEAE 5o

TR AZER

U EABRRRFARNNN—AOEE RN, FARENRESAR AR RNREEARBEE. XFEEFRERI RS ETRERS TET.

RES
(;%@
(AR P
REEE WERS

2R

T
| /i ‘
——~ || vZ R
o
gg 77‘7 él"’l.SD
. W7
. Y
4 = B
— % JE I
&1

CILEER 2
RIS

X RIITLL:
e
rasieistaiet

5

5
atet

XX

L dzzzzzad

E4






